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Vážení spoluobčané,
vzhledem k  tomu, že další zpravodaj vyjde až 
ve 2. čtvrtletí, chtěli bychom Vám touto cestou 
popřát příjemné prožití svátků jara, hodně 
sluníčka a spoustu elánu do dalších jarních dní.

Věra Szkanderová, starostka 
a zaměstnanci obecního úřadu
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Poplatek za komunální odpad
Sazba místního poplatku za likvidaci KO je 
stanovená ve výši 500,-  Kč za občana za rok. 
Splatnost poplatků je pololetní a  to do 30. 4. 
a  31. 10. Platbu je možno provést převodem 
na účet č.  193656200287/0100 s  uvedením 
vašeho variabilního symbolu nebo v pokladně 
obecního úřadu.

Vážení občané,

chceme Vás poprosit o  úhradu místního 
poplatku za komunální odpad platbou v hoto-
vosti na pokladně obecního úřadu a to ještě před 
rozesláním složenek, nejpozději do 31. 3. nebo 
do 30. 9. daného roku. Přispějete tak ke snížení 
nákladů spojených s  tiskem a  doručováním 
složenek. Občanům, kteří nevyužijí možnost 
úhrady poplatku v pokladně, budou následně 
rozeslány složenky.

Poplatek za psa
místní poplatek za psa je splatný do 31.3. 
Tento poplatek je splatný bez vyzvání, tzn., že 
je nutno ho uhradit v pokladně obecního úřadu. 
Výše poplatku je 100,- Kč za psa a 150,-Kč za 
každého dalšího psa. Platbu je rovněž možno 

provést převodem na účet č. 1681997399/0800 
s uvedením vašeho variabilního symbolu.

Poplatek za likvidaci  
odpadních vod – stočné
Výše poplatku za stočné je 330,- Kč za osobu 
a rok. Žádáme občany napojené na kanalizaci, 
aby tento poplatek, který je splatný bez vyzvání 
do 30. 6. uhradili v pokladně Obecního úřadu.                                                                                    

Platbu je rovněž možno provést převodem 
na účet č. 1681997399/0800 do variabilního 
symbolu uveďte VS ze smlouvy případně vaše 
číslo popisné.

Statistika
počet obyvatel k 1. 1. 2019 v obci Písek je 1 853 
včetně cizinců

v roce 2018 se narodilo 20 dětí (9 děvčat 
a 11 chlapců)

přistěhovalo se 38 občanů

odstěhovalo se 41 občanů

zemřelo 18 občanů

Informace obecního úřadu

Kalendář 2020
Vážení spoluobčané,

připravujeme vydání obecního kalendáře pro rok 2020. Touto cestou Vás chceme požádat 
o spolupráci při jeho přípravě. Pro kalendář potřebujeme 12 fotografií, které budou použity 
jako pohlednice pro jednotlivé měsíce v roce. Námětem fotografií by měla být naše obec - život 
v ní, zajímavé stavby, příroda a podobně. Prosíme „fotografy“ o poskytnutí fotek ve formátu 
JPG elektronicky na email podatelna@obecpisek.cz do 31. 8. 2019 s jejích popisem. Zasláním 
svého díla zároveň udělujete svůj souhlas s jeho publikováním.

Děkujeme.

mailto:podatelna@obecpisek.cz
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Vážení občané,

žít tak, aby člověk bral maximální ohledy na životní prostředí, je práce na plný úvazek a mnohdy 
nijak snadná, na základě legislativních změn jsme pro Vás shrnuli možnosti, které můžete využít 
k modernizaci Vašich domovů, a to i s možností dotačních programů a finanční podpory obce.

ÚSPORA ZA VYTÁPĚNÍ A ZLEPŠENÍ KVALITY OVDUŠÍ
Naše osobní svoboda končí tam, kde začíná svoboda někoho druhého, proto pokud by kouř z vlast-
ního komínu respektoval hranice vlastního pozemku, tak pak může být jedno co, jak a v čem topíme. 
Ovšem jak všichni víme, ono to tak nefunguje a mnohdy se díky „pár bezohledným topičům“ může 
výrazně zhoršit kvalita vzduchu v širokém okolí (myslím, že to známe všichni). Lhostejnost se dá 
částečně ovlivnit neustálým vysvětlováním, ale pro nepoučitelné je potřeba najít účinnější nástroj. 
A proto je zde termín 1. září 2022, od kterého zákon o ochraně ovzduší ZAKAZUJE PROVOZ 
kotlů třídy 1. a 2. na pevná paliva s možností uložení pokuty až do výše 50 tisíc Kč při porušení.

A tak bude dobré zmínit pár informací jak a v čem správně topit.

Desatero správného topiče:

1.	 Používej moderní kotel či kamna
2.	 Nastav regulační klapky tak, aby vzduch mohl k palivu, oheň nedus
3.	 Přikládej častěji menší dávku paliva než jednu velkou dávku za dlouhý čas
4.	 Suš dřevo minimálně jeden až dva roky
5.	 Nespaluj odpadky
6.	 Udržuj teplotu spalin za kotlem mezi min. 150 °C a max. 250 °C
7.	 Pravidelně čisti kotel a komín
8.	 Nevyhazuj teplo oknem, nepřetápěj a top jen tam, kde potřebuješ
9.	 Nebuď lhostejný k sobě ani ke svému okolí, zajímej se o to, co jde z Tvého komína
10.	Top tak, jak chceš, aby topil Tvůj soused
Zdroj: HORÁK, Jiří, Ing.. SMOKEMANovo desatero správného topiče [online]. In: 2.3.2015 [cit. 2019-03-10]. Dostupné z: https://vytapeni.
tzb-info.cz/vytapime-tuhymi-palivy/12373-smokemanovo-desatero-spravneho-topice

Ač se to nezdá, nám všem známé „werkové kotle“ nebo kotle nevyhovující emisní třídy jsou pro 
mnohé z nás stále dobrými služebníky, ale oproti dnešním výkonnějším kotlům mají nižší účinnost. 
Reálná provozní účinnost zastaralých kotlů (pozor, nerozhoduje datum koupě kotle) se pohybuje 
v rozmezí kolem 40 % až 65 %, čímž se výrazně zvyšuje spotřeba paliva, což se společně s cenou 
paliv a objemem vlastní práce při manipulaci s uhlím stává pro domácnost finančně drahou záleži-
tostí. Navíc v případě, že je kotel ještě špatně využíván, razantně se navýší ztráty únikem hořlaviny 
v tuhých zbytcích a ve spalinách (černý popel, saze, vysoké koncentrace CO) a starý kotel tak může 
ročně vypustit do ovzduší přibližně 50 až 300 kg prachu.

Nabízí se tedy jiná varianta jak ušetřit za palivo a méně obtěžovat kouřem své okolí?

Pro výměnu kotlů lze použít kotle na pevná paliva 4 a vyšší třídy, tedy na uhlí a biomasu (dřevo, 
pelety, brikety), kondenzační plynové kotle, tepelná čerpadla, elektrokotle atd. 

Kotlíky
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Kotle na tuhá paliva:

Nejjednodušším způsobem je výměna nevyhovujícího kotle na pevná paliva za kotel stejného paliva. 
V případě, že dochází ke změně na jiné palivo (např. dřevo) je nutné počítat se změnou provozních 
zvyklostí. 

Opravdu velmi obecně lze říci, že mezi kvalitní technologie patří automatické a zplyňovací kotle. 

Typ kotle na tuhá paliva zásadně ovlivňuje kvalitu spalovacího procesu. Spotřeba u moderních kotlů 
na pevná paliva je výrazně menší, neboť jejich reálná účinnost je kolem 80 % až 90 %. Podstatou je 
i správná údržba kotle a komínu, neboť saze a popílek usazený na výměníku včetně zkondenzovaných 
dehtů se chovají jako izolace a brání předání tepla spalin topné vodě. Teplota spalin vycházejících 
z kotle je vyšší, takže míra využití tepla z paliva se zmenšuje, a opět roste komínová ztráta. Stejně 
tak se mohou tvořit nánosy v komíně. Ten je nutné čistit zejména kvůli bezpečnosti, protože u zne-
čištěného komínu může dojít k zahoření sazí. 

Nové kotle jsou kvalitnější a v případě, že jsou i správně provozovány, potom za rok do vzduchu 
vypustí méně než 15 kg prachu (zlepšení nastane také u škodlivin).

Plyn:

Změna na plynový kotel vyžaduje plynovou přípojku a  také revize plynového zařízení. Kotel je 
prostorově nenáročný a ulehčuje životní podmínky. Je potřeba zmínit, že jeho realizace zahrnuje 
i úpravu spalinové cesty, která souběžně slouží i pro přívod vzduchu pro spalování plynu. 

Tepelná čerpadla a elektřina:

Systémy s tepelným čerpadlem patří obecně z hlediska pořizovacích nákladů mezi ty nejdražší, ovšem 
jde o vysoce energeticky účinné řešení, které okolí minimálně ekologicky zatěžují a navíc jeho provoz 
je finančně nenáročný. Tepelné čerpadlo řadíme mezi alternativní zdroje energie, protože umožňují 
odnímat teplo z okolního prostředí (vody, vzduchu a země), převádět ho na vyšší teplotní hladinu 
a následně účelně využít pro vytápění nebo přípravu teplé vody. U nás jsou pro vytápění nejvíce 
používaná tepelná čerpadla vzduch/voda pro jejich ideální poměr výkon/cena. Pořizovací náklady 
ostatních systémů jsou vyšší, neboť je nutné hloubit vrt nebo položit zemní kolektor.

V neposlední řadě si přechod na elektřinu může vyžádat nutnost sjednání většího rezervovaného 
příkonu nebo posílení stávajícího elektrického jističe a revizi elektrického rozvodu.

Uvolněním radiátoru lze ušetřit až 20 % nákladů na topení, radiátor by měl šířit teplo volně do 
místnosti, proto pokud je zahrazen nábytkem nebo záclonou, je nutné topit více aby se místnost 
ohřála. Je potřeba mít na mysli, aby byly radiátory i správně odvzdušněné.

Spotřebu tepla ovlivňují také parametry stavby, její využití a především požadovaná domácí teplota 
v jednotlivých místnostech a chodbách. Je potřeba zvážit kde a jak je potřeba topit a tím optimalizovat 
spotřebu tepla například prostřednictvím termostatických hlavic či řízenou regulací. Snížení teploty 
v místnostech o 1 °C ušetří odhadem 6 % ročních nákladů na vytápění. 

Výměna spalovacího zařízení je finančně nákladný proces, ne všichni si jej mohou dovolit. V dnešní 
době lze ale využít různé dotační programy, které mohou výrazně snížit rozdíl mezi náklady na 
pořízení nové a staré technologie.
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3. VÝZVA KOTLÍKOVÝCH DOTACÍ
Předmětem podpory kotlíkové dotace bude výměna kotlů na pevná paliva s ručním přikládáním 
nesplňujícím třídu 3, 4 nebo 5 dle ČSN EN 303-5 za:

Typ nového  
zdroje tepla

Míra 
podpory 

(%)

Max. dotace 
za kotel 

(Kč)

+
navýšení 

v prioritní 
oblasti (Kč)

+
příspěvek 
MSK (Kč)

+
příspěvek 

obce 
Bukovec 

(Kč)

Max. výše 
dotace Kč)

Plynový kondenzační kotel 75 % 95.000 Kč 7.500 Kč 7.500 Kč 7.500 Kč 117.500 Kč
Tepelné čerpadlo 80 % 120.000 Kč 7.500 Kč 7.500 Kč 7.500 Kč 142.500 Kč
Kotel na biomasu – 
automatická dodávka paliva 80 % 120.000 Kč 7.500 Kč 7.500 Kč 7.500 Kč 142.500 Kč

Kotel na biomasu – ruční 
dodávka paliva 80 % 100.000 Kč 7.500 Kč 7.500 Kč 7.500 Kč 122.500 Kč

Kombinovaný kotel  
na uhlí a biomasu – ruční 
a automatická dodávka paliva NEPODPOROVÁNO
Kotel na uhlí – ruční nebo 
automatická dodávka paliva

Zdroj: RAŠKOVÁ, Lucie a Lucie HOCHMANOVÁ. Prezentace: Informace k 3. kolu kotlíkových dotací. Moravskoslezský kraj, 2019.

Mezi uznatelné náklady dále patří:
-	 stavební práce, dodávky a služby spojené s realizací kotle (včetně nákladů na úpravu spalinových 

cest) nebo tepelného čerpadla,
-	 stavební práce, dodávky a služby související s realizací nové otopné soustavy nebo úpravou stávající 

otopné soustavy, včetně dodávky a instalace akumulační nádoby nebo kombinovaného bojleru
-	 náklady na zkoušky nebo testy související s uváděním majetku do stavu způsobilého k užívání 

a k prokázání splnění technických parametrů, ovšem pouze v období do uvedení nového zdroje 
tepla do trvalého provozu,

-	 náklady na projektovou dokumentaci – tyto náklady nezahrnují náklady na zpracování žádosti
-	 časová způsobilost výdajů: od 15. 7. 2015 (tudíž lze využít i na již dříve namontované kotle, které 

jsou v seznamu podporovaných výrobků či zpětné proplacení realizace výše uvedených nákladů).

Zdroj: STEINER, Leo. Prezentace: Program bezúročných půjček na výměnu kotlů. Sekce řízení Národních programů, SFŽP ČR, 2019.

Podrobné informace o dotaci budou zveřejněny na: lokalnitopeniste.cz



6

BEZÚROČNÁ PŮJČKA OBCE
Pro mnohé může cena realizace výměny otopné soustavy výrazně přesahovat výši dotace, proto se 
obec Bukovec rozhodla nabídnout svým občanům možnost využít bezúročné půjčky.

Zdroj: STEINER, Leo. Prezentace: Program bezúročných půjček na výměnu kotlů. Sekce řízení Národních programů, 
SFŽP ČR, 2019.

Výše bezúročné půjčky obce bude odvozena od zdroje vytápění:

Plynový kondenzační 
kotel

Kotel na biomasu 
– automatická dodávka 

paliva

Kotel na biomasu  
– ruční dodávka paliva Tepelné čerpadlo

150.000 Kč 200.000 Kč 200.000 Kč 200.000 Kč

BEZPLATNÝ KOTLÍKOVÝ SPECIALISTA
Pro maximální podporu Vám pomůžeme i s vyřízením všech potřebných dokumentů prostřednic-
tvím kotlíkového specialisty, který Vám:

1)	 poskytne Vám veškeré potřebné dotační informace 
2)	 připraví společně s Vámi dokumenty potřebné k podání žádosti
3)	 podá za Vás elektronicky žádost o kotlíkovou dotaci
4)	 bude Vás informovat ohledně stavu podané žádosti
5)	 zajistí sepsání smlouvy o kotlíkové půjčce s obcí
6)	 připraví společně s Vámi podklady ke správnému vyúčtování pro vyplacení kotlíkové dotace

 

Ing. Veronika Haratyková
Mobil: 603 725 655
E-mail: haratykova@bukovec.cz
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Rozpočet na rok 2019

Zastupitelstvo obce na 3. zasedání dne 19.12.2018 schválilo tento rozpočet na rok 2019

ROZPOČTOVÉ PŘÍJMY
Schválený 

OdPa Pol Popis rozpočet na r. 2019
0 1111 Daň z příjmů fyzických osob placená plátci 6 370 000,00                
0 1112 Daň z příjmů fyzických osob placená poplatníky 160 000,00                   
0 1113 Daň z příjmů fyzických osob vybíraná srážkou 550 000,00                   
0 1121 Daň z příjmů právnických osob 5 400 000,00                
0 1211 Daň z přidané hodnoty 13 300 000,00              
0 1334 Odvody za odnětí zemědělské půdy 10 000,00                     
0 1335 Odvody za odnětí lesní půdy 1 000,00                       
0 1340 Poplatek za likvidaci komunálního odpadu 850 000,00                   
0 1341 Poplatek ze psů 28 000,00                     
0 1342 Rekreační poplatky 85 000,00                     
0 1343 Poplatek za užívání veřejného prostranství 500,00                          
0 1345 Poplatek z ubytovací kapacity 30 000,00                     
0 1361 Správní poplatky 10 000,00                     
0 1381 Daň z hazardních her (pův. 1351) 150 000,00                   
0 1511 Daň z nemovitostí 530 000,00                   
0 4112 Neinv. přijaté dotace ze SR v rámci 366 300,00                   
0 4116 Ostatni neinvesticni prijate dotace ze st.roz. 30 000,00                     

2310 2111 Vodné 45 000,00                     
2321 2111 Stočné 341 880,00                   
2411 Záležitosti pošt - Pošta Partner 180 000,00                   
3113 2122 Odvody příspěvkových organizací 1 240 000,00                
3314 2111 Čtenářské poplatky 1 000,00                       
3319 2112 Prodej pohlednic obce 300,00                          
3349 2111 Zveřejnění inzerátů 1 000,00                       
3399 Den obce - vstupné, prodej knihy 40 000,00                     
3412 2111 Pronájem - stany 40 000,00                     
3613 2132 Pronájmy nebytových prostor 10 407,00                     
3722 2112 Příjmy z prodeje popelnic 15 000,00                     
3723 Příjmy za tříděný odpad 200 000,00                   
6171 Činnost místní správy 10 539,00                      
6310 Obecné příjmy a výdaje z finančních operací - úroky 1 500,00                       

8115 Počáteční zůstatek na účtech 30 000 000,00              
8123 Dlouhodobé přijaté půjčené prostředky 10 400 000,00              

c e l k e m 70 397 426,00              
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ROZPOČTOVÉ VÝDAJE
Schválený 

OdPa Pol Popis rozpočet na r. 2019
1014 Dotace na odstřel černé zvěře 10 000,00                    
1019 Dotace Český svaz včelařů 6 000,00                      
1031 Pěstební činnost 5 000,00                       
2143 Cestovní ruch 20 000,00                     
2212 Silnice, místní komunikace 2 305 000,00                
2219 Ostatní pozemní kom. - chodníky 50 000,00                     
2221 Provoz veřejné silniční dopravy - zastávky 10 000,00                     
2229 Dopravní obslužnost 120 417,00                   
2310 Vodovod "Malinka" 632 000,00                   
2321 ČOV, kanalizace 974 000,00                   
2399 Dotace Český rybářský svaz 10 000,00                    
2411 Pošta Partner 356 830,00                   
3111 Mateřská škola Písek 13 000 000,00              
3113 Základní škola Písek 8 946 871,00                

z toho5331 Příspěvek na provoz PO ZŠ a MŠ 2 987 000,00               
5331 Odpisy 1 240 000,00               
6351 Investiční příspěvek 707 371,00                  

3314 Knihovna 273 385,00                   
3319 Kultura - kronika 14 000,00                     
3341 Mobilní rozhlas 10 000,00                     
3349 Písecký zpravodaj, plakatovací tabule 63 000,00                     
3399 Sbor pro občanské záležitosti 530 000,00                   

Peněžní dar "Vítání občánků" 20 000,00                     
3412 Sportovní zařízení - hřiště 105 000,00                   
3419 Tělovýchovná jednota 121 000,00                   

z toho Dotace - stolní tenis 25 000,00                     
Dotace Mažoretky - Pietrová  B., V. 25 000,00                     

3421 Využití volného času - park 140 000,00                   
3529 Dotace Konvekt sester Alžbětinek 10 000,00                     
3613 Nebytové prostory 61 800,00                     
3631 Veřejné osvětlení 1 260 000,00                
3721 Svoz a sběr nebezpečného odpadu 50 000,00                     
3722 Odpadové hospodářství 1 100 000,00                
3723 Likvidace tříděného odpadu, pronájem n. 550 000,00                   
3726 Likvidace ostatních odpadů - BRKO 50 000,00                     
3741 Pěněžní dar Český svaz ochránců přírody 3 000,00                      
3744 Protierozní ochrana - odvodnění nad ZŠ 600 000,00                   
3745 Veřejná zeleň 1 150 064,00                
4222 Veřejně prospěšné práce 34 836,00                     
4319 Peněžní dar Svaz tělesně postižených 5 000,00                      
4359 Senior taxi 10 000,00                     
5512 Sbor dobrovolných hasičů Písek 203 000,00                   
5273 Krizové řízení 20 000,00                     
6112 Zastupitelstvo obce 1 242 604,00                
6171 Činnost míst.správy 2 069 169,00                
6310 Obecné příjmy a výdaje z finan. operací - popl.,úroky 243 100,00                   
6320 Pojištění funkčně nespecifikované - komerční poj. 92 000,00                     
6402 Finanční vypořádání minulých let (dotace volby) 2 989,79                       
6409 Rezervy na účtech obce 32 523 312,21              

8124 Splátky dlouhodobých úvěrů 1 394 048,00                
c e l k e m 70 397 426,00              

 V Písku 19. 12. 2018
Zpracovala: Romana Sztefková                                            Věra Szkanderová

Vyvěšeno dne: 14. 1. 2019
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Zhodnocení podzimní části sezóny 2018/19, aneb co se událo a co nás čeká a nemine.
Během podzimní části sezóny 2018/2019 se událo mnoho událostí, které stojí za zmínku, pojďme 
si je proto shrnout a připomenout, co se organizaci TJ Písek podařilo a co nikoliv. Při hodnocení 
půjdeme, jak již je zvykem, od nejmladší kategorie až k „A“ mužstvu.

ŽÁCI
Ještě před začátkem sezóny a startem mistrov-
ských zápasů, jsme zorganizovali turnaj přípra-
vek, který se hrál na menší branky systémem 
4 hráčů v  poli a  brankáře. Byla to víceméně 
první zkušenost našich benjamínků s fotbalem, 
takže ve své skupině, kdy jim byli soupeři kluci 
(a holka) z týmů Návsí, Bukovce a Istebné, skon-
čili na posledním 4. místě. Druhá skupina byla 
pouze tříčlenná – Mosty, Jablunkov a Smilovice/
Nebory. Celek z Bystřice bohužel nedorazil. Cel-
kovým vítězem se stali kluci z oddílu SK Návsí.  
Letos budeme turnaj opět pořádat, opět na konci 
června, doufáme, že se naší chlapci už ukáží 
v lepším světle, že bude viditelný zřetelný pokrok.

V  mistrovských zápasech jsme se letos kvůli 
nedostatku starších žáků nezúčastnili klasického 

„velkého fotbalu“, ale protože hráči nesmí 
zakrnět a  musí hrát, tak jsme přihlásili naše 
kluky do Okresního přeboru mladších žáků 
v  malé kopané, která se hraje stylem 7+1. 
Zároveň jsme využili toho, že máme velký 
počet kluků, kteří s  fotbalem teprve začínají, 
takže jsme je přihlásili do Okresního přeboru 
mladších přípravek. Starší kluci si na podzim 
vedli obstojně (viz tabulka), nicméně stala 
se zde jedna nepříjemná věc, protože hlavní 
ofenzivní zbraň týmu – nadějný mladý útoč-
ník Kuba Jaracz, odešel do Jablunkova, čímž 
byla citelně oslabena ofenzíva, protože za 
naše barvy sypal góly jak na běžícím pásu. 
Uvidíme, zdali se podaří jeho góly nahradit.  
Během zimní pauzy se naši hráči účastní fotba-
lového turnaje hraného ve víceúčelové hale ve 
Smilovicích, kde máme 2 kategorie (ročník 2006 

TJ Písek
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a mladší a ročník 2010 a mladší) a tréninky pro-
bíhají v hale ZŠ Písek v pravidelných termínech: 
každé úterý a čtvrtek od 15:30 – 17:00

A co čeká naše nejmenší v  letošním roce? 
Jistě už se těší na to, až začnou zase hrát na trav-
natých plochách své mistrovské zápasy. Vyvr-
cholením fotbalového ročníku 2018/2019 pro ně 
bude jistě 2. ročník turnaje O pohár Starostky 
v malé kopané, který se uskuteční 28. 6. 2019.

Na konec hodnocení našich žáků patří poděko-
vání trenérům, kterými i letos byli Radek Bojko 
a Marek Karch. Pomocnou ruku poskytli také 
Ivan Karpecki a  Andrzej Zogata, takže i  jim 
patří dík.

DOROST
Když se podíváme na výsledky našeho dorostu 
(tabulka je pod článkem), který trénuje dvojice 
Tomáš Macoszek a Petr Zbončák, tak musíme 
podotknout, že nás zasáhla tvrdá realita obměny 
kádru. 

Starší opory již věkem patří do „A“ týmu (bohu-
žel tomu tak není a po ukončení dorostenecké 
kariéry mnoho z  nich pověsili kopačky na 
hřebík, což je velká škoda) a  nově příchozím 
klukům, kteří přišli ze  žákovské kategorie, 
dlouho trvá, než se adaptují na odlišný styl, než 
je ten žákovský.

Na druhou stranu, i přes nepříznivé výsledky 
naši kluci chodí na tréninky v hojném počtu, 
poctivě trénují a někteří z nich sbírají minutky 
za starty v  „A“ týmu, takže věříme, že v  tom 
týmu potenciál je a s přibývajícím věkem přijdou 
i lepší výsledky.

Na začátku prosince se naši dorostenci zúčastnili 
turnaje ve Smilovicích, jednalo se o turnaj kate-
gorie mladšího dorostu ročník 2002 a mladší, 
hrálo se systémem 4+1. Kluci sehráli 3 zápasy ve 
skupině, a protože výsledky nebyly příliš pozi-
tivní (porážky 0:7, 3:5, 2:7), tak nepostoupili do 
vyřazovací fáze. Nicméně i negativní zkušenost 
je zkušenost, která může pomoci, takže věříme, 
že i z tohoto turnaje si kluci vzali něco pozitiv-
ního – viděli, kde mají nedostatky, na kterých 
je potřeba zapracovat.

V  zimní přípravě probíhají tréninky v  úterý 
a  čtvrtek; úterky jsou ve znamení nabírání 
kondice během v Písku a okolí a následně v tělo-
cvičně ZŠ Písek, čtvrtky jsou více zaměřeny na 
herní stránku a práci s míčem a jsou prováděny 
v Jablunkově na UT při místní ZŠ. 
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Bohužel mezi poctivými kluky se najdou i  ti, 
kterým se moc makat nechce, a místo tréninků 
se věnují jiným činnostem a bojkotují tréninky.

Jak již bylo zmíněno, trenéry jsou Tomáš Juštík 
a Tomáš Macoszek, takže jim taky patří touto 
cestou poděkování za odvedenou práci.

MUŽI
Co se tabulkového umístění týče, panuje po 
podzimní části ligy lehká spokojenost, nicméně 
vzhledem k  pohledu na vyrovnanou tabulku, 
kde jedno zaváhání znamená okamžitý propad, 
je jasné, že na jaře bude každý zápas nesmírně 
důležitý. 

Jedna z podstatných věcí, které by se měly zlepšit, 
je slabá tréninková účast. V minulosti tomu tak 
nebylo, ale na podzim se stalo skoro pravidlem, 
že „A“ mužstvo trénovalo s dorostem, protože 
účast nebyla taková, aby byl trénink kvalitní. 
Bohužel chlapi dělají na směny a  mají i  jiné 
starosti, nicméně aspoň 1 trénink týdně by 
stihnout měli. Doufejme, že se tato neřest do 
jarní části sezóny zlepší a opět budou trénovat 
v hojném počtu.

Zimní příprava probíhá už nějakou tu zimu 
stejně, v úterý výběh a následné cvičení v tělo-
cvičně ZŠ Písek a ve čtvrtek, společně s doros-
tem, na umělé trávě v Jablunkově.

Letos naši hráči neabsolvují žádný turnaj, ale 
mají domluvené přípravné zápasy, které hrají 
v Třinci na umělce. 
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Hráčský kádr doznal pár úprav, povedlo se 
posílit ofenzivu, dále trenérský štáb, který 
pracuje ve složení hlavní trenér Marek Kapsia, 
asistent Jan Ligocki .Uvidíme, zda-li se nové 
tváře ihned zapracují mezi opory, anebo si na 
svou šanci budou muset počkat na lavičce. 
První kolo, pokud to počasí dovolí, startuje již 
poslední víkend v  březnu, těšíme se tedy, že 
společně s příznivci uvidíme kvalitní podívanou 
a že body budou přibývat v daleko větším počtu, 
než tomu bylo na podzim.

VÝBOR
Na konci podzimu proběhla Členská schůze, kde 
se volil nový výbor a kde zároveň náš předseda 
Petr Byrtus abdikoval na svou funkci, protože 
řekl, že kvůli nedostatku času se nemůže věnovat 
fotbalu tak, jak by si jistě všichni přáli.

Po proběhnutí hlasování byl zvolen nový výbor, 
ve složení: 
Předseda: Jan Ligocki, 1. Místopředseda: Marek 
Kapsia, 2. Místopředseda: Miroslav Brzežek, 
Pokladník: Petr Cieslar, další členové: Radek 
Bojko, Marek Karch, Ivan Karpecki, Petr Zbon-
čák a Andrzej Zogata. 

Došlo na změnu názvu, z Tělovýchovné Jednoty 
Písek se nově stává Fotbal Písek, z.s. Spolu 
s tím bude i nové logo, které bude představeno 
v průběhu roku.

A co dalšího se v průběhu podzimu událo a na 
co se naopak můžeme těšit na jaře?

Opět jsme měli své okýnko při obecních Dožín-
kových slavnostech (touto cestou děkujeme 
všem, co pomáhali při obsluze), konec roku 
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jsme opět oslavili společným Silvestrovským 
spielem, letos byl již 4. ročník a  opět to byla 
podařená akce.

25. ledna jsme oblékli obleky a šaty a v Bocano-
vicích na Maryně jsme měli 3. Sportovní ples. 
Všichni co přišli, se bavili až do časných ranních 
hodin. Je na místě poděkovat všem, kteří se 
zajistili o bezproblémový chod této akce a nemů-
žeme opomenout se slovy díky i sponzory, kteří 
svými dary přispěli, že tombola byla opět velmi 
bohatá. Již teď se těšíme na další Sportovní ples 
v příštím roce.

V polovině roku, po skončení jarní sezóny, je 
v plánu opět turnaj přípravek, který se uskuteční 
28. června. Na tento turnaj plynule naváže další 
ročník turnaje v malé kopané o Pohár starostky 
obce, který přijde na řadu další den, tj. v sobotu 
29. 6. 

Dále je v plánu instalace světelných zařízení na 
hřiště, velká přenosná tréninková brána, 2 menší 
tréninkové brány a  spousta dalších drobných 
akcí. Mezi větší akce určitě musíme zahrnout 
nové oplocení za brankama.

Zároveň bychom byli rádi, kdyby bývalí hráči, 
nebo kdokoliv ze široké veřejnosti, kdo se zajímá 
o Písecký fotbal, pomohli s tréninkem oddílů, či 
jinými aktivitami. Jakoukoliv pomoc uvítáme.

Všem, kteří se starají o  bezproblémový chod 
klubu a samozřejmě i obci Písek, děkujeme za 
podporu v roce 2018 a těšíme se na spolupráci 
v roce 2019. 

Akce roku 2019: 

7. 6. – vaječina Fotbal Písek, z.s.  

28. 6. – 2. ročník turnaje přípravek 

29. 6. – 4. ročník turnaje v mini kopané  

27. 12. – Členská schůze Fotbal Písek, z.s. 

31. 12. – 5. Silvestrovský Spiel 

Jan Ligocki 
předseda Fotbal Písek, z.s.

Letošního jubilejního 10. ročníku turnaje ve 
stolním tenise se zúčastnilo 21 registrovaných 
hráčů, z toho výčtu si také zahrála jedna hráčka 
– Magdaléna Zvrtková. Nejvíce hráčů přijelo 
z Návsí a Písku.
Samotná soutěž probíhala dle osvědčeného 
systému. Všichni zúčastnění hrají ve stejných 
výkonnostních třídách okresní soutěže, tímto 
jsme chtěli docílit přátelského prostředí a skvě-
lého pocitu ze hry. 

Celkové pořadí:
1.	 ZVRTEK Jan		  Návsí
2.	 MOTYKA Libor	 Písek
3.	 SIKORA Petr		  Písek
4.	 SZOPA Richard		 Bystřice

Hráči, kteří se umístili na vítězných příčkách, 
obdrželi věcné ceny, které byly věnovány fir-
mami Těšínská jatka a SALU. Diplomy a hezké 
poháry zajistil OÚ Písek.
Tímto bychom chtěli velmi poděkovat všem 
sponzorům za vstřícnost, podporu při hře a za 
skvělé ceny.
Zvlášť bychom také chtěli poděkovat vedoucí 
tělocvičny p. Vavřačové a také p. Kobieluszové 
Marii a  Kulštejnové Žofii za vedení bufetu, 
ve kterém se hráči mohli občerstvit a  doplnit 
energii.
Všem fanouškům stolního tenisu přejeme do 
nového roku vše nejlepší, hodně štěstí a hlavně 
zdraví.

Vyhodnocení turnaje ve stolním tenise dne 29. 12. 2018
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Po sportovní a výkonnostní stránce naše druž-
stva vybojovala v  tabulkách okresní soutěže 
střední pozice. Díky tomu ani jedno družstvo 
nesestoupilo do nižší soutěžní třídy, ale také 
nepostoupilo do vyšší.

Bohužel v letošním roce jsme se museli vypo-
řádat s určitými právními kroky. TJ Písek, jak 
jsme jej znali už neexistuje. Administrativním 
opatřením došlo k likvidaci tělovýchovné jed-
noty Krajským Úřadem Ostrava a tímto oddíl 
stolního tenisu a fotbalový oddíl TJ Písek přestal 
„papírově“ existovat. Z toho vyplývá, že musely 
vzniknout samostatné oddíly, jak fotbalu, tak 
stolního tenisu se svým identifikačním číslem. 
S potěšením vám můžeme sdělit, že jsme tímto 

procesem prošli bez vážnějších problémů a jako 
nový subjekt s  názvem Klub stolního tenisu 
Písek u Jablunkova z.s. budeme dělat vše pro 
to, abychom naši obec úspěšně reprezentovali.

Musím vyzdvihnout mladší hráče pro jejich elán 
do hry a stále se zvyšující úspěšnost, zejména 
Petr Sikora, Libor Motyka, Miroslav Slowik 
a  Tomáš Krop. Přeji jim úspěšnou sezónu 
a hlavně neochabující radost ze hry.

Jsme velmi zavázáni OÚ Písek p. starostce Věrce 
Szkanderové za vstřícnost a podporu za uplynulé 
roky a těšíme se na další spolupráci.

Za KST Písek u Jablunkova 
Kobielusz Stanislav

Zpráva o činnosti oddílu stolního tenisu  
za sezónu 2017–2018

Rok s rokem se sešel, tak mi dovolte zrekapitulovat rok 2018 z pohledu členů SH ČMS – SDH Písek.

V roce 2018 čítala členská základna spolku 
44 členů, z toho 19 mladších 18 let.

Rok 2018 jsme začali pořádáním hasičského 
plesu v hostinci U Labaje. Ples se nám vyvedl, 
a tak jsme zorganizovali další roční i v roce 2019, 
který byl neméně vyvedený.

Dalším počinem bylo stavění máje u hasičské 
zbrojnice a následný přesun na výletiště, kde za 
hojné účasti důchodců byla upálená čarodějnice.

V roce 2018 jsme ještě rozšířili práci s  dětmi 
v  našem spolku. V  březnu jsme uskutečnili 
exkurzi v hasičské stanici v Třinci. V květnu jsme 
společně s SDH Mosty u Jablunkova uskutečnili 
malé soustředění na chatě Studenične.

Prvním rokem se mladí hasiči zúčastnili soutěže 
Beskydský železný hasič, který se uskutečnil pro 
mladé hasiče v Mostech u Jablunkova. Letos se 
soutěž pro mladé hasiče podívá i do Písku a to 
13. 9. 2019.

Pak už začala příprava na soutěže v požárním 
sportu.

Soutěží v  požárním útoku se loni zúčastnilo 
jedno družstvo mladších hasičů, jedno družstvo 

SDH Písek v roce 2018

Ples 2019 hasiči - vysoupení divokých koček
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starších mladších hasičů, jedno družstvo žen 
a jedno družstvo mužů.

Zúčastnili jsme se soutěží v  Nýdku, Dolní 
Lomné, Návsí, Písečné, Horní Lomné, Bukovci, 
Mostech u Jablunkova, Písku, Mílikově a dalších 
vzdálenějších obcích Frýdecka.

V rámci Putovních pohárů jablunkovského 
okrsku skončili naši mladí hasiči na druhém 
místě za Písečnou. Úspěch slavili rovněž na 
soutěží v slovenské obci Čierné.

Na zlepšení podmínek pro požární útok jsme 
v roce 2018 využili dotaci z MSK.

Z poskytnuté dotace byly pořízené nové 
dresy, které byly poprvé použity na domácí 
soutěží. Nově bylo zakoupeno vybavení, jak 
pro družstvo mladších žáků, tak pro družstvo 
dospělých.

Požární soutěž se konala 21. 7. 2018. Nejprve 
proběhla disciplína požární útok v  kategorii 
žáků. V této kategorii závodilo 15 družstev. Po 
ukončení byly vítězům předány poháry a všem 
zúčastněným pamětní medaile.

Pak následovala kategorie dospělých, které se 
zúčastnilo 21 družstev, nejlepším v  kategorii 
muži a ženy byly předány poháry.

První zářijovou neděli jsme kapkou do mlýna 
přispěli svou činnosti na organizaci a zabezpe-
čení již tradičních píseckých dožínek.

Září ještě neskončilo a nás čekala největší udá-
lost sboru v roce 2018 – Oslavy 120 let založení 
Sboru dobrovolných hasičů Písek.

Dne 29. 9. 2018 proběhly oslavy založení SDH 
Písek. Oslavy byly započaty společnou fotografií 
členů SDH Písek a dalších sborů z  Jablunkov-
ského okrsku. Své zástupce měli i hasiči z Końa-
kova (PL). Dále následoval průvod do kostela, 
mše. Po mši proběhla slavnostní schůze, během 
níž došlo k předání vyznamenání členům a čest-
ným hostům. Rovněž byla rozdána upomínková 
publikace, která byla k této příležitosti vydána, 
s názvem: Historie sboru dobrovolných hasičů 
v  Písku u  Jablunkova. Po obědě společně se 
zástupci obecního úřadu byla slavnostně otevřena 
zrekonstruovaná budova hasičské zbrojnice 
v Písku. Vně zbrojnice byla umístěná malá ukázka 
dobové techniky a výstava fotografií. V přilehlých 

Mladí hasiči po příjezdu ze soutěže v požárním sportu 
v Čierném na Slovensku

Předávání cen mladým hasičům v Bukovci Předávání cen mladým hasičům v Mostech u Jablunkova
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stanech bylo pro všechny návštěvníky přichystané 
posezení, občerstvení, jídlo.

Na finanční pokrytí akce jsme také úspěšně 
dosáhli na dotace z MSK.

Z dotace nám poskytnuté jsme nakoupili vyzna-
menání, diplomy. Zajistili jsme občerstvení a jídlo 
na celý den. Z dotace jsme rovněž pokryli náklady 
na vydání upomínkové publikace a stany.

Po úspěšných oslavách výročí založení SDH 
Písek, jsme pomohli obecnímu úřadu s tradičním 
Mikulášem a  tím pro nás 5. prosince 2018 co 
se týče aktivit spojených s organizací obecních 
a hasičských akcí úspěšně skončil.

Jak už jsem zmínil, rok 2019 jsme už úspěšně 
zahájili plesem a pokračovat budeme postupně 
v průběhu letošního roku.

Poděkovat za loňský rok patří všem členům SDH 
Písek, kteří přispěli nemalou mírou svého vol-
ného času na organizaci kulturních, sportovních 
akcích v Písků, všem zaměstnancům obecního 
úřadu v Písku za podporu, sponzorům a  taky 
všem, kteří nás chodí na oné akce podporovat.

Za SDH Písek vám všem děkuji a přeji vám pří-
jemně prožitý rok 2019.

Starosta SDH Písek
Závada Pavel

VÝZVA
Přijmeme do kolektivu mladých hasičů chlapce i děvčata od 7 let. V Případě zájmu mě prosím 
kontaktujte na e-mailu: palozavada@seznam.cz. Na práci s mladými hasiči se můžete přijít podívat 
a vyzkoušet si to. Rozpis secviků a dalších aktivit je uveden na vývěsce SDH Písek u zbrojnice 
vždy s týdenním předstihem. 

Děkuji 	 Závada Pavel

Členové SDH Písek před zrekonstruovanou zbrojnicí u příležitosti 120. výročí založení sboru
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Dne 9. 2. 2019 se uskutečnil ples pořádaný SRPD 
při ZŠ a MŠ v Písku. Sešlo se nás „tak akorát“ na 
to, abychom se dobře veselili, požili lahodných 
pochutin, zatančili si a rovněž i odnesli hezké 
dárky z tomboly, která byla letos, díky úžasné 
podpoře sponzorů, opravdu bohatá. 

O roztančení se postarali svým vystoupením 
Eliška Suszková a Antonín Szmek z Tanečního 
klubu Elán Třinec. Tento v  současné době, 
jeden z nejlepších tanečních párů Moravsko-
slezského kraje, uchvátil svým vystoupením 
všechny přítomné. Jejich vzhled i  výkon byl 
nepopsatelným zážitkem! Potom už jen stačilo, 
aby DJ pouštěl hit za hitem, a my se „bavili“ až 
do bílého rána.

Jménem celého výboru SRPD děkuji všem, kteří 
se jakýmkoli způsobem zasloužili o  to, aby se 
letošní Školní ples 2019 vydařil, zvláště pak 
patří dík všem sponzorům, jejichž jména jsme 
zveřejnili na našich webových stránkách. 

Pevně věříme, že všichni, kteří jste nám dali letos 
důvěru a přišli svou účastí podpořit děti v MŠ 
a ZŠ v Písku, jste se dobře bavili a že se uvidíme 
i v dalším roce. Pro ty z Vás, kterým z časových 
či jiných důvodu letošní plesání SRPD uniklo, 
můžete nahlédnout do fotogalerie na webových 
a facebookových stránkách SRPD.

S ohledem na dosavadních ohlasy účastníků 
našeho píseckého plesání SRPD již zarezervo-
valo další termín Školního plesu pro rok 2020 

Školní ples 2019 v Písku předčil očekávání
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a to na 15. 2. 2020 a výbor SRPD již pracuje na 
jeho realizaci. V  nejbližší době nás však čeká 
letní akce, a to radovánky ZŠ a MŠ v Písku. Tyto 
se uskuteční dne 15. 6. 2019. O podrobnostech 
Vás budeme brzy informovat. 

Těšíme se na společnou práci

Za výbor SRPD 
Vlastimil Sikora, předseda výboru 

Dobrý den milí čtenáři zpravodaje,

Chci Vám ve zkratce přiblížit činnost našeho 
Klubu důchodců. V  první řadě se snažíme 
o to, aby se naši důchodci mohli spolu scházet, 
pobavit se a také se dozvědět něco nového. Proto 
pořádáme různé zájezdy, plesy, besedy, výšlapy, 
smažení vaječiny, oslavy jako je MDŽ, Den 
seniorů či Den mužů. Organizujeme turnaje 
v  bowlingu, navštěvujeme Senior kino v  Jab-
lunkově a mnoho dalších akcí.

Do Klubu důchodců Písek se hlásilo v  roce 
2018 celkem 76 členů. Jsou mezi námi členové 

různého věku od 22 až do 85 let. Z toho vidíte, že 
k nám do klubu se můžete přihlásit i vy, kdo ještě 
nejste senior a chcete si zpestřit svůj denní stere-
otyp. Jste všichni zváni na naše akce, o kterých 
se dozvíte z letáčků v poštovní schránce nebo 
ve vitrínce u požární zbrojnice či z webových 
stránek naší obce.

Dodatečně Vám přeji úspěšný rok 2019 a hodně 
zdravíčka.

Zdraví vás  
předsedkyně klubu důchodců  

Anna Andělová

Informace klubu důchodců
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V první polovině měsíce ledna absolvovali zájemci z řad žáků prvního stupně naší školy lyžařský 
výcvik. Kurz proběhl v bukoveckém ski areálu Kempaland a  jeho průběh po odborné stránce 
i výuku zjistily lyžařská škola Malina Ski School.

Z původně 33 přihlášených žáků  
absolvovalo kurz 29 dětí: 
•	 jeden předškolák, 
•	 8 žáků z 1. třídy, 
•	 4 žáci z 2. třídy, 
•	 5 žáků z 3. třídy, 
•	 8 žáků ze 4. třídy, 
•	 3 žáci z 5. třídy.

Samotná výuka probíhala v  odpoledních 
hodinách. I  když počasí dětem moc nepřálo, 

přesto byly vytrvalé, nedaly se odradit a  snad 
jako odměna za jejich pozitivní zarputilost, jim 
v pátek zasvítilo i sluníčko. Účastníci kurzu se na 
svah přepravovali přímo do školy za doprovodu 
paní učitelky Martina Ježowiczová zvláštním 
autobusem a vraceli se před čtvrtou odpolední 
hodinou. 

S radostí konstatujeme, že děti lyžování bavilo, 
zdokonalily se a  v průběhu kurzu nedošlo 
k žádné mimořádné události ani úrazu.

Od roku 2015 se v naší obci trvale usadili bobři, 
kteří zde v údolí Olzy v dávné minulosti proka-
zatelně žili. Byli vyhubeni člověkem pro svou 
kožešinu, léčivé sádlo a pro chutné maso, které 
bylo považované za postní z důvodů, že má bobr 
šupinatý ocas.

Bobři žijí v párech, kde vychovávají své potom-
stvo. V  jedné rodině může být určitou dobu 
i  více než 10 členů. Jelikož 
v  rodinném okrsku zůstá-
vají i dvouletí mladí jedinci. 
Bobr je náš největší evropský 
hlodavec dosahuje váhy až 
30 kg. Pod vodou vydří až 
20 minut a  má na jednom 
centimetru čtverečním až 
30 000 chlupů. Což ho dokonale chrání před 
prochladnutím i  ve zcela ledové vodě. Má 
dokonalý chrup, díky kterému si zajišťuje svou 
potravu v zimním období. Dává přednost vrbě, 
topolům a  jiným měkkým listnáčům. Bobr je 
100% vegetarián a živí se rostlinou potravou. 
V zimě má lýkovou dietu a v létě se žíví více 

jak 50 druhy rostlin. Proto jsou pro něho velmi 
důležité vrby, které lemují břehy Olzy, když je 
nebude mít, bude nejspíš kácet větší a vzrostlejší 
stromy. Jeho chrup se stává s  hlodáním stále 
více ostřejší, což způsobuje speciální složení 
jeho zuboviny.

Jedná se o zvláště chráněného živočicha, který 
se tady přirozeně rozšířil z  polské populace, 

kde se bobrům dobře daří. 
Rozšířil se proti proudu 
Odry a následně Olzy k nám. 
Má zde vhodné podmínky 
k  životu a  také se mu nej-
spíš zalíbila naše krásna 
řeka Olza. Je to užitečný 
tvor, který má v přírodě své 

místo, jelikož zpřírodňuje řeku. Tím zlepšuje 
podmínky pro ryby, kterým svou činnosti 
tvoří úkryty a  trdliště. Zajišťuje také to, že 
se díky němu více daří vodním bezobratlým 
živočichům, kteří jsou zase potravou pro rybí 
obsádku. Vidíme, že v přírodě je všechno pro-
pojené a jedna nádoba naplňuje druhou.

Lyžáček na prvním stupni naší ZŠ

Bobr evropský v naši obci
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Buďme ohleduplní a  snažme se všichni spo-
lečně zvelebovat přírodní bohatství v  naši 
obci. Příroda nám to vrátí a bude se nám zde 
žít zase o něco lépe. Co pro to můžeme udělat? 
Přestaňme vyžívat okolí Olzy a  potoků, jako 
smetiště a skládky. K tomu složí sběrné dvory 
a  kontejnery na bioodpad z  našich zahrad. 
Založme si kompost, který poskytuje kvalitní 
zeminu zcela zdarma. Čistírny odpadních vod 

nejsou spásou a  nevyčistí všechno, zejména 
léčiva a  prášky, které se mají odevzdávat 
v  lékárnách. Negativně působí na všechny 
vodní organismy a kumulují se v jejich tělech, 
kde způsobují změny pohlaví, či neplodnost. 
Krásná příroda, která nás mezi Bahencem 
a  Gírovou obklopuje, je bohatá, ale zároveň 
zranitelná. Každý z  nás má vliv na životní 
prostředí, které jsme obdrželi darem.

Z celého srdce děkujeme VÁM, milí koledníci! 
Bez Vás by tato sbírka neměla smysl! Děkujeme 
za Vaše nadšení, odvahu a chuť pomáhat i  za 
deště, sněhu či při velkém mrazu! Jste úžasní!

Dále děkujeme Vám, lidem dobré vůle, za Vaše 
štědré dary! Díky Vám jsme i letos vykoledovali 
rekordní částku 979.046 Kč na pomoc charit-
nímu dílu. Peníze z naší „Tříkrálovky“ budou 
znovu celý rok pomáhat u nás na Jablunkovsku, 
v ČR i zahraničí. Jako poděkování za Vaši pomoc 
bude i v tomto roce každý měsíc sloužena mše 
sv. za  všechny koledníky, organizátory, dárce 
a všechny, jež toto dílo jakkoli podporují. Pán 
Bůh Zaplať. Podrobné výsledky jednotlivých 
skupinek jsou umístěny na našich webových 
stránkách: www.jablunkov.charita.cz

Požehnaný celý rok 2019 Vám přeje tým pra-
covníků a klientů Charity Jablunkov. 

Výsledky 
Tříkrálové sbírky 2019

počet 
pokladniček

Jablunkov 255.397 Kč * 30 ks
Mosty u Jabl. 187.772 Kč * 16 ks

Návsí 115.639 Kč * 17 ks
Písek 85.795 Kč * 7 ks

Bukovec 79.118 Kč * 7 ks
Milíkov 53.378 Kč * 7 ks
Písečná 47.032 Kč 5 ks
Hrádek 59.886 Kč 7 ks

Bocanovice 35.104 Kč 5 ks
Horní Lomná 7.745 Kč 2 ks
Dolní Lomná 37.634 Kč 7 ks

Hrčava 6.134 Kč 2 ks
Košařiska 8.412 Kč 2 ks
CELKEM 979.046 Kč 114 ks

* rekordní částky

Tříkrálová sbírka 2019 byla ukončena!
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Charitní  pečovatelská s lužba 
pomáhá lidem, kteří se vlastními 
silami již nedokáží postarat o  sebe 
a  svou domácnost. Pomáhá taktéž 
rodinám, které se starají o své blízké a potřebují 
v péči ulehčit, podpořit a pomoci. 

Pečovatelská služba se vždy domlouvá, jak bude 
péče vypadat – v kolik hodin, a ve které dny 
pečovatelka přijde a v čem bude nápomocná. 
Pečovatelka může pomoci při ranním vstávání; 
při osobní hygieně; při přípravě a  podávání 
jídla; dále může zajistit nákup; vyřídit potřebné 
záležitosti – zajít do lékárny, zaplatit šeky aj.; 
provést běžný úklid v  domácnosti a  vykonat 
mnoho dalších činností, které každý z  nás 
v běžném životě provádí. 

Pečovatelky vnímají každého klienta jako jedi-
nečného člověka, kterému pomáhají dle jeho 

potřeb. Zachovávají mlčenlivost 
a respektují soukromí klienta. Péče je 
hrazena dle aktuálního ceníku služby 
a výše úhrady se vypočítává dle přes-

ného času, který pečovatelka u klienta stráví. 

Pečovatelská služba nabízí své služby v  Jab-
lunkově a  okolních obcích – Písečná, Písek, 
Bukovec, Návsí, Hrádek, Bocanovice, Milíkov, 
Košařiska, Dolní Lomná, Horní Lomná, Mosty 
u Jablunkova a Hrčava. 

Bližší informace Vám rádi zodpovíme, volejte 
v  pracovní dny od 7 do 15 hodin na tel. 
731 489 675. 

Vše dobré do dalších dnů Vám přeje 

Mgr. Monika Rojčíková,  
vedoucí služby

Ještě jste u nás nebyli? Tak už neváhejte a navštivte nás. 

NOVÉ MÍSTO: 
Bezručova 130, Jablunkov  
(za TESCEM, zadní vchod MŠ)

NOVÁ PROVOZNÍ DOBA:
pondělí a středa	 08:00–17:00 
úterý a čtvrtek	 08:00–14:00
pátek, sobota, neděle	 ZAVŘENO

I vy máte doma věci, které už nepoužíváte a je 
Vám líto je vyhodit? Oblečení, které je Vám 
malé  či velké? Přineste je k  nám. Věci, které 
nám darujete, dále třídíme a opravujeme. Nejen, 
že věci nám můžete darovat. Každý si v našem 
šatníku může pořídit nové nebo použité věci za 
symbolické částky a svým příspěvkem podpořit 
činnost našeho centra. 

Osoby v nouzi mají 
možnost vyzved-
nout si poukázku na 
Úřadu práce, nebo 
sociálním odboru, 
a  mají tak nárok na pořízení určitého počtu 
oblečení zdarma. 

Komu a jak pomáhá Charitní pečovatelská služba? 

Centrum pomoci sv. Rafaela v novém kabátě
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TĚŠIT SE MŮŽETE NA: 
•	 nové sezónní oblečení (zimní bundy, kal-

hoty, trička, svetry, mikiny, spodní prádlo)
•	 novou celoroční obuv (trepky, gumáky, 

zimní boty)
•	 nové lůžkoviny, prostěradla, ručníky, 

utěrky
•	 použité avšak zánovní věci: oblečení, 

nádobí, kočárky, autosedačky, dětské fusaky 
apod.

Samozřejmostí u Vaší návštěvy našeho centra je 
výborné kafíčko a drobná sladkost. Děti si po 
dobu Vašeho vybírání a zkoušení oblečení mohou 
hrát v našem dětském koutku - máme rádi děti.

Chcete něco víc než jen si u nás vybrat hezké 
věci a vypít dobré kafé? Přijďte se s námi setkat. 
U Rafaela pro Vás pořádáme pravidelná setkání, 
na která jste srdečně zváni: 

•	 PONDĚLÍ 9-11 hod. - Pletení obvazů pro 
malomocné.

•	 ÚTERÝ 9-11 hod. - Ma-Mi klub.
•	 ÚTERÝ 19-20:30 hod. – Al-Anon (setkání 

příbuzných alkoholiků).
•	 STŘEDA 16-17:30 hod. – Společenské 

stolní hry. 
•	 ČTVRTEK 9-11 hod. - Tvůrčí a  aktivní 

maminky.
•	 Skupina modlících se maminek a doučovací 

skupinka dle domluvy.

„Konejte dobro, a zlo vás nepotká. Dobro je 
opravdová modlitba a spravedlivá almužna, 
spíše než nespravedlivé bohatství. Dávat 
almužnu je lepší než hromadit zlato.“ (Tobiáš 
12, 7b-8) 

Těšíme se na Vás. 

Požehnaný rok 2019 Vám přeje Daria Hóta,  
vedoucí Centrum pomoci sv. Rafaela. 

Stacionář stále kupředu…
Uplynuly už dva roky, co se Denní stacionář 
sv. Josefa přestěhoval z budovy mateřské školky 
na Bezručově ulici do objektu bývalé speciální 
školy na Bukovecké ulici. Klienti i pracovníci si 
již zvykli na krásné, nové a hlavně větší prostory 
stacionáře. Stále ještě není vše dokončeno, ale 
to není překážkou k tomu, aby klienti už naplno 
pracovali v  keramické, dřevařské, tkalcovské, 
košíkářské a svíčkařské dílně nebo se učili vařit 
jednoduchá jídla v nové kuchyňce. Vedle těchto 
aktivit klienti ještě docházejí do odpoledních 
klubů a také se účastní různých aktivit pořáda-
ných Charitou. Naši klienti se také od jara do 
podzimu účastní hiporehabilitace, která je pro 

ně obrovským obo-
hacením a  nesku-
tečným tréninkem. 
Pracovníci sdružení 
Chewal, nám nic 
nedarují a  pokaždé 
musíme čistit koně, 
výběhy a stáje a teprve poté se můžeme poctivě 
projet na koních. Celý tento proces našim 
klientů pomáhá překonat různé bariéry a stra-
chy. Naši klienti se také velmi aktivně starají 
o  zahradu u  stacionáře, kterou letos znovu 
budeme upravovat tak, abychom mohli pěstovat 
zeleninu v našich vyvýšených záhoncích. Máme 
v plánu vybudovat nový altán, který nám v let-
ních dnech poslouží jako přístřešek, kde chceme 

Informace denního stacionáře a charity
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Vážení občané,

jedním z úkolů Klubu milovníků historie v Písku 
je zdokumentování historických místních 
názvů jednotlivých částí obce, jako např.: Fol-
wark, Zelená, Pustki… Kromě těchto místních 
názvů v minulosti pro účely orientace vlastníků 
byla téměř každá parcela půdy pojmenována, 
např.: „výmova“, „dolina“, „u torki“, „paseky“, 
„pod úsypym“, „lípí“… Za účelem identifikace 
těchto názvů Vás v  průběhu roku navštíví 
některý z  členů Klubu. Pro zjednodušení 
a zrychlení sběru místních názvů Vás žádáme 

o spolupráci formou přípravy těchto údajů a to 
následovně: např.: parcela č. 2260, název: „na 
skosach“, apod.

Výše uvedené údaje je možno donést v písemné 
formě na Obecní úřad v Písku, nebo do místní 
knihovny, pokud možno dle nového číslování 
parcel po digitalizaci.

Zároveň sdělujeme, že do Klubu je možno se 
kdykoli přihlásit, a každý nový člen je vítán.

Předem děkujeme za spolupráci.

Klub milovníků historie

Výzva pro občany obce Písek

vést dřevařskou dílnu, ale rovněž pro uspořádání 
např. tradičního „smažení vaječiny“ s  klienty 
a jejich rodinami.

Co Vám budeme povídat. Ve stacionáři se nikdy 
nenudíme. Ten čas nám tak rychle letí, že si 
někdy dokonce říkáme, proč ten rok má jenom 
365 dní…

A co vy? Ještě jste u  nás nebyli? Neváhejte 
a přijďte se podívat. Nebo se chcete stát naším 
klientem? Nečekejte, přijďte a  rovnou můžete 
začít, ještě máme pár míst volných. Věřte, že si 
na Vás vždycky uděláme čas.

Klidný, požehnaný a  dlouhý rok 2019 Vám za 
klienty a pracovníky Denního stacionáře sv. Josefa 
přeje Mgr. Lucie Szotkowská, vedoucí.

Máme radost
Jak jistě víte, dlouhodobě se na Jablunkovsku 
potýkáme s  nedostatkem kompenzačních 
pomůcek, konkrétně polohovacích postelí. 
Fandíme všem, kdo se chtějí starat o své blízké 
doma. Dnes se snažíme pomáhat, jak jen to jde, 
díky terénní pečovatelské službě, která je Vám 
k dispozici. Po dlouhých konzultacích s pracov-
níky Charity Jablunkov jsme se rozhodli pomoct 
Vám ještě jinak. Reagujeme na Vaše časté dotazy 

ohledně polohovacích postelí. 
Díky úspěšně získanému grantu 
Výboru dobré vůle - nadace Olgy 
Havlové jsme mohli v  prosinci 
2018 koupit prvních 6 polohova-
cích postelí, které nyní nabízíme 
k zapůjčení všem, kdo pečují o své blízké doma. 
Máme z toho obrovskou radost. Jelikož víme, že 
o  zapůjčení elektrických polohovacích postelí 
je velký zájem, podali jsme žádost o grant také 
v  nadačním fondu Vítkovice Steel. Mám tu 
čest Vám oznámit, že dne 13. 12. 2018 nám byl 
slavnostně předán šek v  hodnotě 185.935Kč 
určený konkrétně na další nákup polohovacích 
postelí a jiných pomůcek. To vše si u nás nyní 
můžete zapůjčit. Věříme, že máte radost spolu 
s  námi. Neváhejte se na nás obrátit, potřebu-
jete-li jakoukoli pomoc nebo radu. Jsme tu pro 
Vás. Těšíme se a jsme vděční, že díky různým 
nadacím a grantům můžeme takto reagovat na 
Vaše aktuální potřeby.

S radostí za pracovníky Charity Jablunkov

Mgr. Lucie Szotkowská,  
ředitelka Charity Jablunkov

kontakt: 733 755 843,  
info@jablunkov.charita.cz,  
www.jablunkov.charita.cz
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Voda. Jedno z nejdiskutovanějších témat dnešní 
doby, a přesto tak zanedbávána.

Jak to vypadá s  momentálním stavem vody 
u nás? Zachrání nás přehrady? Jaký dopad má 
sucho na naše lesy? Na tyto životně důležité 
otázky bude odpovídat odborník na globální 
klimatickou změnu, Petr Horáček je také pracov-
níkem Ústavu výzkumu globální změny Akademie 
věd ČR, odkud vám umožní nahlédnout do nejak-
tuálnějších prognóz a naměřených dat na našem 

území. Přednáška se bude dotýkat naších lesů 
a  zásadní role stromů na změnu klimatu, také 
zemědělské krajiny a spotřeby vody. 

Nebuďme lhostejní k této tak důležité tekutině. 
Každý z  nás ji potřebuje. Vědět, jak jí udržet 
na našem území je pro naší i  příští generace 
naprosto klíčové. Proto Vás zveme na jedinečnou 
možnost, jak se dozvědět spoustu zajímavých 
informací a  také, jak přispět ke zlepšení této 
situace.
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Milí spoluobčané a přátelé!

Jménem Evangelického sboru SCEAV v Písku, 
Vám přejeme požehnané prožití velikonočních 
svátků. Naplněné pokojem, jistotou, radostí a 
stálou spokojeností do dalších dnů. 

Evangelium sv. Jana 10,11:

Já jsem dobrý pastýř. Dobrý pastýř položí svůj 
život za ovce.

Srdečně Vás zveme k velikonočním bohosluž-
bám v našem evangelickém kostele v Písku 
a těšíme se na setkání s Vámi:

18. 4.	 Zelený čtvrtek – bohoslužby s Večeří 
Páně v 17.00 hodin 

19. 4.	 Velký pátek – bohoslužby s Večeří 
Páně v 17.00 hodin 

21. 4.	 Velikonoční neděle – slavnostní 
bohoslužby v 9.00 hodin

22. 4.	 Velikonoční pondělí – seniorátní 
bohoslužby v 9.00 hodin v Návsí.

Jiří Kaleta, farář

Velikonoční přání SCEAV

* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * *  INZERCE  * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 
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K Vašemu jubileu srdečně blahopřejeme  
a do dalších let přejeme pevné zdraví, pohodu a životní elán.

* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 

LEDEN
Motyková Anna	 70 let	 čp. 38
Taliková Anna	 88 let	 283
Gorylová Marie	 85 let	 281
Lysek Ferdinand	 80 let	 193
Raszková Žofie	 60 let	 18
Pilchová Marie	 60 let	 377
Legierská Marie	 85 let	 62
Samcová Žofie	 75 let	 337
Klus Kazimír	 88 let	 268
Suszka Pavel	 85 let	 322
Karpecki Karel	 65 let	 271
Sikorová Jarmila	 65 let	 262
Brózková Zuzana	 88 let	 309
Jurčík Zdeněk	 60 let	 283

ÚNOR
Kurková Ana	 60 let	 čp. 219
Szmek Rudolf	 65 let	 362
Szlauerová Ludmila	 60 let	 70
Szkanderová Marta	 91 let	 270

Fojciková Helena	 70 let	 261
Sadowá Milada	 60 let	 43
Čmielová Alena	 60 let	 237
Pilchová Eliška	 60 let	 402
Sikora Karel	 65 let	 388
Sikora Vladislav	 80 let	 42
Gomola Jan	 75 let

BŘEZEN
Kurzyszová Vanda	 80 let	 čp. 320
Křížová Emilie	 70 let	 370
Škanderová Marie	 88 let	 76
Gorylová Anna	 60 let	 281

Kytička jubilantům


